

| ВОЛЕЙБОЛ

# Алекно спешит на помощь?



Следующим летом Владимир Алекно может снова взлететь вверх, если сборная России сохранит звание олимпийского чемпиона

ОЛЕГ ЕВСТИФЕЕВ  
@oestifeev

Главный тренер мужского сборной России Андрей Воронков подал в отставку после десяти подряд поражений в Мировой лиге. Эксперты и болельщики критиковали 48-летнего специалиста буквально с момента его назначения в марте 2013 года. Даже победы в Мировой лиге и чемпионате Европы, который наши выиграли впервые с 1991 года, никого не убедили. После этого сборную России начали

терзать эпидемии травм и внутренние конфликты, а Воронков не совладал с ситуацией – пятое место в Мировой лиге и на чемпионате мира. С таким багажом его команда закончила 2014 год.

Нынешний сезон начался еще хуже – сборная России находится на грани вылета из Мировой лиги. Турнира хоть и коммерческого, но очень престижного. «Андрей должен бежать из сборной, если хоть немного любит Россию и уважает коллег!» – заявил на днях экс-главный тренер сборной России Геннадий Шипулин. Вчера Воронков

последовал его совету. «Мужественный поступок!» – отозвался удовлетворенный Шипулин. «Десять поражений – это уже просто за гранью», – вторил ему министр спорта России Виталий Мутко.

По всей видимости, вскоре будет объявлено о возвращении Владимира Алекно, добывшего олимпийское золото Лондона. Сразу после этого успеха белорусский специалист покинул сборную России и долгое время не был готов возвращаться, но сейчас согласился «спасти Россию» перед Играми в Рио-де-Жанейро.

«Если федерация считает меня достойным, я берусь за работу», – признался Алекно. Причем уходить из «Зенита» он не намерен, а собирается совмещать два поста.

Преемнику Воронкова придется либо спешно натаскивать нынешнюю российскую молодежь, заметно уступающую в классе ведущим сборным мира, либо уговаривать ветеранов Лондона вернуться и спеть лебединую песню в Рио-де-Жанейро. Кстати, первые путевки на Олимпиаду-2016 будут разыграны уже на сентябрьском Кубке мира в Японии.

| МЕРОПРИЯТИЕ

## По Дворцовой на лыжах

АНДРЕЙ ИВАНОВ  
@sportdenzadnem

В ВОСКРЕСЕНЬЕ на Дворцовой площади пройдут традиционные гонки на лыжероллерах. Начало – в 13.00. Для зрителей вход свободный. Приходите – и вы не пожалеете! Мужчины пробегут шесть кругов по 850 метров, женщины – четыре круга. После каждого круга два последних спортсмена будут отсеиваться, что придаст забегам еще большую зрелищность.

– Участие в спринте на Дворцовой площади примут олимпийские чемпионы, чемпионы мира, призеры сочинских Игр, члены олимпийской спринтерской сборной России, – заинтриговал Андрей Кириленко, президент Санкт-Петербургской Федерации лыжных гонок. – В этом году география соревнования значительно расширилась. Приедут представители олимпийских сборных Белоруссии, Норвегии, Финляндии. Гонка стала доброй традицией. В этом году «спринт на Дворцовой» пройдет уже в двенадцатый раз.

Что касается участников, то на лыжероллеры встанут известные российские лыжники: олимпийские чемпионы Никита Крюков, Александр Легков и Евгений Дементьев, серебряный призер Олимпиады Александр Панжинский, чемпион мира Алексей Петухов.

Почетными гостями мероприятия станут олимпийские чемпионы разных лет – Любовь Егорова, Мария Гусакова, Анатолий Алябьев, Дмитрий Васильев, Нина Балдычева, Любовь Мухачева, Николай Земятов, Николай Круглов, Оксана Казакова.

Всего на Дворцовой площади соберутся 20 олимпийских чемпионов, включая Виктора Ана, шестикратного победителя Игр в шорт-треке.

## ЧЕМПИОНСКИЙ СЕЗОН

В спортивном сезоне 2014-2015 годов женские любительские баскетбольные команды ФСО профсоюзов «Россия» выступили в трех чемпионатах. В Глобальной лиге и в чемпионате Санкт-Петербурга командой «Импульс», а в лиге Петербургской ассоциации ветеранов баскетбола командой «ТЕХНОЛИНК». За сезон было сыграно 33 матча и в 28 встречах одержаны преимущественно уверенные победы. Половина игроков нашего состава боролась в двух лигах одновременно. В погоне за тремя чемпионскими титулами, преодолевая трудности в соревнованиях, удалось стать везде победителями. Большая часть нагрузки легла на основной состав и лидеров команды,

но и второй состав команд включался по необходимости, по максимуму своих возможностей. Вместе удалось всё преодолеть, и правильно распределяя силы, пройти сезон практически без потерь. По завоёванным результатам, пожалуй, это самый успешный сезон - ЧЕМПИОНСКИЙ. Поддержку командам оказывало ООО «Специальные технологии». Планка взята высокая. Удерживать её в будущем будет не просто. Но пока команды и игроки едины в борьбе достижения цели – им многое по плечу. Поздравляем вас – Чемпионки!

Подробная информация на сайте Северо-Западной любительской баскетбольной лиги

WWW.SZLBL.SPB.RU



В соревнованиях участвовали:

Алексеева Наталья (МС), Бойкова Анжелика (МС), Рогутина Зенфира (МС), Южная Ольга (МСМК), Южакова Татьяна (МСМК), Кибисова Ольга (МС), Лаптева Ксения (МСМК), Южакова Лидия (МС), Воробьева Ольга (МС), Пасько Евгения (МС), Иванова Алена (МС), Рюхина Ирина (МСМК), Добрякова Ольга (КМС), Сивцова Ирина, Марголис Анна, Плаксина Светлана (КМС), Смылова Анастасия (КМС), Ищук Светлана, Куранова Ольга, Филимонова Раиса (КМС), Яковлева Евгения (КМС), Ульянова Ирина.

Тренер команды – Большакова Татьяна Алексеевна

Партнеры:

